
Das sind wir:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen.

Servicetechniker / Inbetriebnahmetechniker (m/w/d)
(6753)

 Standort: Bremen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
4000 - 5000 Euro pro Monat

Ihr neuer Job?

 

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen motivierten Servicetechniker / Inbetriebnahmetechniker (m/w/d) zur
Verstärkung unseres Teams. Wenn Sie technisches Verständnis, handwerkliches Geschick und eine Leidenschaft für
Elektronik mitbringen, sind Sie bei uns genau richtig!

Aufgaben:

 

Verkabelung und Anschluss: Sie sind verantwortlich für das fachgerechte Verkabeln und den Anschluss
elektronischer Baugruppen gemäß Schaltplänen und technischen Vorgaben.
Funktionsprüfungen: Sie führen eigenständig Funktionsprüfungen durch, um die einwandfreie Funktion der
Baugruppen sicherzustellen.
Firmware und Software installieren: Sie flashen Firmware und Software auf die Baugruppen und stellen
sicher, dass alle Systeme korrekt arbeiten.
Fehlerdiagnose und -behebung: Sie identifizieren und beheben Fehler sowohl bei der Inbetriebnahme als
auch im laufenden Betrieb.
Dokumentation der Arbeiten: Sie erfassen alle durchgeführten Arbeiten und Ergebnisse in unseren Systemen,
um eine vollständige und nachvollziehbare Dokumentation zu gewährleisten.
Zusammenarbeit mit dem Entwicklungsteam: Sie arbeiten eng mit unseren Entwicklern zusammen, um
Baugruppen und Prozesse kontinuierlich zu optimieren.
Erstellung von Prüfanweisungen: Gemeinsam mit dem Qualitätsmanagement wirken Sie an der Erstellung
von Prüfanweisungen, Spezifikationen und Protokollen mit.
ERP-System-Dokumentation: Sie dokumentieren Ihre Arbeitsergebnisse sowohl im ERP-System als auch in
Prüf- und Abnahmeprotokollen.

Ihr Profil:

 

Erfolgreich abgeschlossene Berufsausbildung im Bereich Elektronik oder eine vergleichbare Qualifikation (z. B.
staatlich geprüfter Techniker im Bereich Energie- und Automatisierungstechnik).
Mehrjährige Berufserfahrung im Prüffeld und/oder in der Instandsetzung komplexer Systeme.
Sicherer Umgang mit Messgeräten wie Multimeter, Oszilloskop und Leistungsmessgeräten.
Strukturierte, selbstständige und zuverlässige Arbeitsweise.
Hohes Maß an Eigeninitiative, handwerklichem Geschick und Lösungsorientierung.
Gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift.
Führerschein Klasse B.
Gute Kenntnisse in Linux, Python, Bash und C/C++.



Grundverständnis der Elektronik, insbesondere im Umgang mit CAN und Ethernet.
Erfahrung in der Durchführung von Funktionsprüfungen sowie in der Diagnose und Fehlerbehebung.
Kenntnisse in der Installation von Firmware und Software auf elektronische Geräte.
Sicherer Umgang mit technischen Dokumentationen und Schaltplänen.
Analytisches Denkvermögen und lösungsorientierte Arbeitsweise.
Teamfähigkeit, Zuverlässigkeit und sicheres Auftreten gegenüber Kunden.

 

Das erwartet Sie:

Eine spannende und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem innovativen Unternehmen.
Ein kollegiales Arbeitsumfeld mit kurzen Entscheidungswegen.
Attraktive Vergütung und flexible Arbeitszeiten.
Weiterbildungsmöglichkeiten, um Ihr Fachwissen zu vertiefen.
Langfristige Perspektive mit Entwicklungsmöglichkeiten.

 

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Anja Speichert

hanhanfriedfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 -14

E-Mail: OfficeHB@hanfried.com

Abteilung(en): Handwerk

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung, Zeitarbeit
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